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L]

Sila pastikan bahawa kertas peperiksaan ini mengandungi EMPAT muka
surat yang bercetak sebelum anda memulakan peperiksaan ini.

Jawab mana-mana LIMA soalan. Setiap soalan bernilai 20 markah dan
markah subsoalan diperlihatkan di penghujung subsoalan itu.

Setiap jawapan mesti dijawab di dalam buku jawapan yang dlsedlakan
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di mana [ ialah jisim terkurang. Jika fungsi gelombang y(r,0,) ialah

Y(©.8,0) = R(0) 8(6) @ (9)

~ tunjukkan bahawa penyelesaian untuk @ () ialah
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» O (@) = ="

‘\JZn
[difmanaime=R O R0 0k 3, - (20 markah)

m@(a) Fungsi y(r,0,0) ditakrifkan sebagai y(r,6,0) = R() 6(6) ®(¢) dan

L = -1h% Tunjukkan bahawa nilai jangkaan L 1alah

(10 markah)

'bangkan fungsi gelombang ini, terbitkan

(10 markah)
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3. Pilih DUA tajuk daripada tajuk-tajuk yang berikut dan tuliskan nota ringkas
tentang tajuk-tajuk yang dipilih.

@

(i)
(i)
(i)

4. (a)

(b)

5. (a)

Kesan Zeeman Normal dan kesan Zeeman Janggal
Spin elektron dan ujikaji Stern-Gerlach
Gandingan-LS dan gandingan-jj
Struktur halus dan Petua Sela Lande
‘ (20 markah)

Terangkan proses-proses reputan alfa, beta dan gamma.
(6 markah)

Bahan radioaktif A (pemalar reputan A, ) mereput dan membentuk bahan
B (pemalar reputan Ap) yang juga merupakan satu bahan radioaktif.

Tunjukkan bahawa jumlah bahan B pada masa t boleh diberikan oleh
persamaan ‘

A
Np = —2—N
A'B_?"’A

-AAt -lBt) -Agt

di mana N, 5 dan Ny 4 masing-masing ialah jumlah bahan radioaktif A

~dan B pada masa t = 0.

(14 markah)
Di dalam suatu tindak balas nukleus, nukleus A dihentam oleh suatu

zarah tuju a dan ini menghasilkan nukleus B dan zarah b. Tunjukkan
nilai -Q untuk tindak balas ini ialah

B Eb(l g %) i Ea(l : %‘;‘) ; L%B (m, m, E,_ E

di mana m, dan E ialah masing-masi
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(b) Nilai -Q untuk tindak balas !°F (n,p) °O ialah -3.9 MeV dan tenaga
kinetik neutron tuju ialah 10 MeV. Cari tenaga proton yang dikeluarkan
pada sudut 90° daripada arah neutron tuju.

jisim proton = 1.0078 u

. [ jisim neutron = 1.0087 u :I
jisim nukleus 1?0 = 18.99 u

(6 markah)

6. Pilih DUA tajuk daripada tajuk-tajuk yang berikut dan tuliskan nota ringkas
tentang tajuk-tajuk yang dipilih.

f - ; (i) Cacat jisim dan tenaga ikatan nukleus.
} (i) Daya nukleus dan ciri-cirinya.
5 (iii) Hukum Geiger-Nuttal dan hipotesis neutrino.
(iv) Tawanan Elektron dan kesan Auger.
- 5 (20 markah)






